
复习训练营(一)

基础训练

1.(1)3 2 3 2

(2)34÷8=4……2

2.(1)4 3 1 

13÷4=3(盘)……1(个)

(2)3 4 1

13÷3=4(个)……1(个)

(3)3

3.8 6 5 4 5 5 6 7

4.5……2  9……3

7……4  4……6

6……3  8……3

5.

6.20÷3=6(个)……2(个)

20÷6=3(束)……2(个)

7.34÷4=8(幢)……2(个)

可以分给8幢单元楼,还剩2个。

8.搭成的正方形略。

16÷4=4(个)

17÷4=4(个)……1(根)

18÷4=4(个)……2(根)

􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋
􀪋

1



19÷4=4(个)……3(根)

20÷4=5(个)

结论:小

9.38÷5=7(次)……3(颗)

他最多可以捐赠7次,还剩3颗爱心鸡蛋。

10.(1)39÷9=4(次)……3(箱)

 
 

4+1=5(次)

(2)39÷6=6(次)……3(箱)

 
 

6+1=7(次)

(3)①1辆大货车和5辆小货车

②3辆大货车和2辆小货车(符合题目要求即可)

能力升级

1.(1)3 (2)5

2.34÷5=6……4   40÷6=6……4

16÷7=2……2   20÷7=2……6

3.28÷3=9(组)……1(颗)

红色:1×9+1=10(颗)

黄色:1×9=9(颗)

绿色:1×9=9(颗)

4.
 

13÷(3+2+1)=2(组)……1(个)

第13个气球是红色。

29÷(3+2+1)=4(组)……5(个)

第29个气球是黄色。

5.27÷3=9(个)

27÷4=6(个)……3(根)

如果摆 ,摆9个后正好能用完;如果摆 ,摆

6个后还剩3根。她原来有27根 。

6.14÷3=4(页)……2(张)

14÷4=3(页)……2(张)

这些图片至少有14张。

7.11次
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复习训练营(二)

基础训练

1.(1)12 60 (2)1 12 (3)1 5 60

(4)1 5 60 (5)7时 35分

(6)11 12 11 11:00

2.1 35 80 1 15 90 70 2 10 1 30 1 30

3.< < > > = > < < = > > <

4.(1)分 (2)秒 (3)秒 (4)分 (5)时 (6)时 (7)秒

5.9 35 9:35

8 55 8:55

2 25 2:25

6.× 8:05     × 7:15 

× 10:45 × 8:10

× 7:45 × 5:05

7.

8.③

9.略。

10.1时2分=62分

1时20秒=60分20秒

62分>60分20秒>58分5秒,小红录入得快。

11.半小时=30分 
 

30÷6=5(分)

12.25÷4=6(遍)……1(分)

能力升级

1.(1)

(2)

(3)

2.早了。 30-29=1(分)
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3.4-1=3(段) 25×3=75(分)

4.9:40 12:05 6:10 7:20 2:55 1:40

5.4:40

复习训练营(三)

基础训练

1.(1)北 南 西 东 (2)北 南 北

(3)西 东 东南 西北

(4)东 西 窗户 (5)西北 西南 东

(6)①西瓜 樱桃 梨 ②梨 葡萄 ③西南 西

④西 北

(7)东 南 东

2.略。

3.(1)③ ② (2)③ (3)③ (4)① (5)②

4.(1)东北 东 东北 邮局 东南

(2)西北 西南 西

(3)东南 西南

能力升级

1.

2.①号是小马家,②号是小狗家,③号是小鸭家,④号是

小猪家,⑤号是小鸡家,⑥号是小猴家。

3.略。

4.

5.

6.
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7.略。

复习训练营(四)

基础训练

1.(1)个 五 四 (2)1000 52 (3)8 7 4 6

(4)四 千 6个千 6个十

(5)7007 七千零七

(6)5 百 
 

3 一 (7)8000 500 4000

(8)小丽 小冬 小军

(9)①500 600 800 1000 ②800

(10)①700 710 ②2099 2100 ③6799 7799

2.(1)② (2)① (3)③ (4)② (5)① (6)②

3.2130 二千一百三十 6042 六千零四十二

4.略。

5.(1)五千零六十八 (2)五千四百零七 (3)3008

6.= < > > > < > < > > < >

7.700 1000 860 570 1000 800 400 8800 

1000 1000 700 8300 3000 5020 7800 1000

8.小兔:1300 250 900 3100

乌龟:170 720 1300 1700

小狗:1800 800 560 3700

9.600 4000 800 1000 9000 2000 1000 6000

7000 2000 400 200

10.
《寓言大全》 《故事大王》 《少年百科》

525页 220页 190页 100页 208页

11.(1)2000 4000 3000 4000 1000

(2)4125 3968 3017 1891 972

12.(1)2000+4000=6000(元)

(2)1200-600=600(元)

(3)2000+1200=3200(元)

3500>3200,够。

能力升级

1.4 3 6 7 4 3 0 6 5 4
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2.658

3.(1)692 400 (2)662(或672 682) (3)

4.(1)3027 (2)2037
 

 (3)2037 (4)3270 [(3)(4)

答案不唯一]

5.④

6.略。

7.用0、2、7、8四个数字可以组成的四位数有:2078、

2087、2708、2780、2807、2870、7028、7082、7208、7280、

7802、7820、8027、8072、8207、8270、8702、8720。

一共有18个不同的四位数,按照从小到大排列为:

2078<2087<2708<2780<2807<2870<7028<

7082<7208<7280<7802<7820<8027<8072<

8207<8270<8702<8720。

复习训练营(五)

基础训练

1.(1)厘米 米 (2)32 26 71 (3)20 70

(4)分米 毫米 3 (5)10 10 5000

2.(1)③ (2)② (3)② (4)③ (5)①

3.(1)× (2)√ (3)× (4)× (5)×

4.80 1 76 17 70 
 

4

5.厘米 毫米 米 厘米 毫米 毫米

6.> = > > 
 

= < = <

7.略。

8.
 

30厘米=3分米 12+3=15(分米)

9.300厘米=30分米 30÷6=5(次)

能力升级

1.

2.2米=200厘米 

张叔叔:200-10=190(厘米)
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李叔叔:200-10-10=180(厘米)

3.①瓶:60-39=21(毫米)

②瓶:52-33=19(毫米)

21-19=2(毫米)

21>19,①瓶高,高2毫米。

4.30+60+0=90(元)

5.
 

5+1=6(段) 5×6=30(厘米)=3分米

6.向前:5分米=50厘米 7分米=70厘米

50+70=120(厘米)

向后:40+30=70(厘米)

120>70,蚂蚁停在起点的前面。

120-70=50(厘米) 离起点50厘米。

7.190+10-80=120(厘米)

8.对折两次平均分成4段。

3分米6厘米=36厘米

36÷4=9(厘米)

复习训练营(六)

基础训练

1.(1)对齐 个 (2)236-198=38 236-38=198

(3)①701 801 ②891 901 (4)911 179

(5)①900 902 ②200 205 (6)60 45 30

(7)十 十 因为十位上的1表示1个十

(8)24 (9)754 345 1099 409

2.(1)② (2)③ (3)② (4)② (5)① (6)③

3.(1)21 75 120 600 44 84 880 500 41 24

600 800 70 71 200

(2)329 389 422 293 267 455 571 567

(3)= > > < > < > <

(4)× 548 × 706

(5)  
 

 

4.(1)207-79=128(人)

(2)126+38+126=290(人)
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5.202 127 47

6.87-39+52=100(人)

7.745-218=527(张)

8.232+104=336(米)

232+336=568(米)

9.作文书和漫画书 科技书和童话书 至少需要2个

书架

能力升级

1.698-129=569 

305-292=13

差最大是569,最小是13。

2.630-237=393(分)

3.38+40=78(个) 78>56

78-56=22(个)

冰墩墩多,多22个。

4.28+23=51(人)

51-19=32(人)

51-31=20(人)

不会弹钢琴的有32人,不会拉二胡的有20人。

5.430-260=170(米)

170+170=340(米)

6.348+52=400(本)

400-217=183(本)

7.篮球:300-210=90(元)

足球:210-90=120(元)

8.243-20+3=226

复习训练营(七)

基础训练

1.(1)1 2

(2)

(3)
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(4)3 1 2 (5)直 锐 钝 (6)< < >

(7)3 4 2 (8)锐 钝 直

(9)5 4 2 2 (10)4 6 6

2.(1)× (2)× (3)√ (4)√ (5)√

3.(1)③ (2)② (3)② (4)② (5)③

4.对 错 对

5.(1)5 6 4 3 ①4 ②黄 6 ③粉 3

(2)5 3 6 4 ①4 ②1 1 

6.(1)9 5 4 (2)略。

(3)①4 9 ②1 4 ③西瓜 ④略。

7.锐角:②④ 直角:①⑤ 钝角:③⑥

8.

9.(1)8 16 14 34

(2)其他 厨余

10.(1)

(2)1 2

11.(1)9 17 5 14 (2)足球 (3)4 (4)45

能力升级

1.

2.(1)

(2)

形状

个数 3 5 7 9

颜色 黑色 白色

个数 10 14

3.4 5 10
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3 2 4

2 1 2

4.
  

5.

6.略。

复习训练营(八)

基础训练

1.(1)5003 5006 5000 (2)东 西

(3)分米 秒 分 厘米 毫米

(4)> < = < < <

(5)7 9 (6)25 5 (7)不能

(8)2:30 钝 3:00 直 11:55 锐 

(9)北 西北 果园 东 南

(10)7 7 23

2.(1)② (2)② (3)② (4)①

3.7……1 626 766 5……7 749 793

4.40÷9=4……4 

29÷6=4……5

5.(1)  

 正 

 

(2)

6.(1)353+149=502(元) 502>500,不够。

(2)353-288=65(元)

7.(1)326+465=791(个)

(2)465-326=139(个)
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能力升级

1.(1)4,3,2,1 (2)7
 

 (3)7

2.1400 400

3.(1)C:1300-900=400

B:1300-700=600

B+C:600+400=1000

(2)A:1300-1000=300

C-A:400-300=100

4.10

5.分为两种情况讨论:

(1)小红家和小丽家在学校的同一侧:

520-340=180(米);

(2)小红家和小丽家在学校的两侧:

520+340=860(米);

所以小红家距离小丽家可能是180米,也可能是860

米。

6.186+495=681

861-495=366

预习训练营(一)

1.(1)600×7 6 7 42 2 4200

(2)40 40×8=320 320 (3)1 
 

2

(4)3 3 (5)1050 1200 (6)2 3

2.(1)① (2)② (3)③ (4)②

3.86 381 2510 600 2450 735

4.(1)25×5=125(只) 25+125=150(只)

(2)298×4=1192(元) 1192+2460=3652(元)

5.(1)145×3=435(元) 435+235=670(元)

(2)小红:580×2=1160(米)

小杰:240×4=960(米)

1160>960,小红走的路多一些。

预习训练营(二)

1.(1)克 千克 千克 克 克 克
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(2)7000 9 7 800 2 1 2300

(3)< > < = < > = <

(4)50 (5)1 6

2.(1)② (2)③ (3)③ (4)① 
 

(5)③ (6)①

3.(1)× (2)× (3)√ (4)× (5)×

4.

5.

6.圈一圈略。 千克 克 克 克 千克 克

7.(1)250×3=750(克) 750+50=800(克)

(2)60×9=540(千克) 540>500,会超载。

(3)①2
 

千克=2000
 

克 2500-2000=500(克)

②2÷2=1(千克)
 

 1千克=1000克

1000+500=1500(克)
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